



NOMENCLATURE

Corrigendum

All references to the territories in question shall read "**Falkland Islands (Islas Malvinas)**".

DÉNOMINATION

Corrigendum

Toute mention des territoires en question devra se lire "**Îles Falkland (Islas Malvinas)**".

DENOMINACIÓN

Corrigendum

Todas las referencias a los territorios en cuestión deberán leerse "**Islas Malvinas (Falkland Islands)**".
